

## **Межрайонная прокуратура контролирует ход расследования уголовного дела по факту мошеннических действий в крупном размере**

По версии органов предварительного расследования мужчина, осуществляя деятельность по ремонту и изготовлению ювелирных изделий в помещении, расположенном в гипермаркете «Глобус», разместил на сайте «Авито» объявление об оказании услуг, на которое откликнулся потерпевший.

Мужчины договорились об изготовлении ювелирных изделий в виде креста и цепи имеющего якорное плетение за 65 000 рублей. При этом злоумышленник, выполняя взятые на себя обязательства перед мужчиной не намеревался.

Введя в заблуждение потерпевшего, обвиняемый получил от последнего лом золота 585 пробы, массой 82,93 г, стоимостью 272 935 рублей 08 копеек, а также денежные средства в размере 40 000 рублей, чем причинил потерпевшему материальный ущерб на общую сумму 312 935 рублей 08 копеек в крупном размере.

Расследование уголовного дела находится на контроле в межрайонной прокуратуре.

## **Межрайонная прокуратура добилась защиты прав инвалидов**

Проверочные мероприятия проведены в связи с поступившим обращением жителя дома 12, корп. 1 по ул. Планерная, в котором указывается на отсутствие пандуса на лестнице первого этажа подъезда, что лишает инвалидов-колясочников к беспрепятственному доступу к объекту социальной инфраструктуры. Неоднократные обращения заявителя в управляющую организацию к положительному результату не привели.

Только после вмешательства межрайонной прокуратуры и внесенного 09.04.2024 в адрес главы управы района Северное Тушино г. Москвы представления, территориальным органом исполнительной власти района в указанном многоквартирном доме установлен стационарный откидной пандус для инвалидов и детских колясок.

## **Межрайонная прокуратура контролирует установку подъемной платформы для инвалидов колясочников в многоквартирном доме**

Проверочные мероприятия проведены в связи с поступившим обращением жителя дома, в котором указывается на нерабочее состояние подъемной платформы для инвалидов колясочников в многоквартирном доме, что исключает возможность нуждающемуся лицу воспользоваться платформой.

По результатам проведенной проверки, межрайонной прокуратурой в адрес директора ГБУ «Жилищник района Южное Тушино» внесено представление, которое рассмотрено и удовлетворено.

## **Содействие занятости населения, в особенности лицам с ограниченными возможностями и молодежи, на контроле межрайонной прокуратуры**

Межрайонной прокуратурой проведены проверки исполнения образовательными учреждениями и управляющими компаниями требований законодательства о квотировании рабочих мест, в рамках которых выявлены нарушения требований Федеральных законов «О социальной защите инвалидов в Российской Федерации», «О занятости населения в Российской Федерации» и Закона г. Москвы «О квотировании рабочих мест», выразившиеся в необеспечении предоставления квот для трудоустройства инвалидов и молодежи.

Выявленные нарушения не способствуют реализации национального проекта «Демография», утвержденного Указом Президента Российской Федерации от 07.05.2018 № 204.

По результатам проверки межрайонной прокуратурой 24.04.2024 в адрес руководителей образовательных организаций и управляющих компаний внесено 8 представлений, которые рассмотрены и удовлетворены, 4 должностных лица привлечены к дисциплинарной ответственности.

## **Утверждено обвинительное заключение по уголовному делу в отношении жительницы Москвы**

Тушинская межрайонная прокуратура утвердила обвинительное заключение по уголовному делу в отношении 26-летней, ранее судимой женщины, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного п. «в, г» ч. 2 ст. 158 УК РФ (кража, с причинением значительного ущерба гражданину, из одежды потерпевшего).

По версии органов предварительного расследования, злоумышленница присмотрела пассажирку автобуса, увидела, как девушка убрала телефон в карман куртки, улучив удобный момент, похитила его и быстро вышла из автобуса.

Потерпевшая, заметив пропажу телефона стоимостью более 77 тыс. рублей, вышла из автобуса и потребовала у фигурантки вернуть украденную вещь. Злоумышленница все отрицала, попыталась подкинуть телефон на тротуар, имитируя, что пострадавшая сама его выронила, однако благодаря камерам, установленным в автобусе, план женщины не удался.

Уголовное дело направлено в Тушинский районный суд г. Москвы для рассмотрения по существу.

## **Вынесен обвинительный приговор в отношении жителя Москвы, организовавшего незаконное проведение азартных игр**

С учетом доказательств, представленных государственным обвинителем Тушинской межрайонной прокуратурой, суд вынес приговор по уголовному делу в отношении 53-летнего Александра Миронова. Он признан виновным в совершении 14 преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 171.2 УК РФ (незаконная организация

и проведение азартных игр с использованием игрового оборудования вне игорной зоны, совершенное организованной группой).

Установлено, что обвиняемый вместе с соучастниками, уголовные дела в отношении которых выделены в отдельное производство и ранее направлены в суд, вступили в преступный сговор на проведение азартных игр вне игорной зоны на территории столицы, извлечение прибыли из указанной деятельности и ее распределение между участниками.

Приговором Тушинского районного суда Миронову назначено наказание в виде 7 лет 6 месяцев лишения свободы в исправительной колонии общего режима со штрафом в размере 2 млн рублей.

### **Утверждено обвинительное заключение в отношении жителя города Москвы, обвиняемого в совершении кражи с банковского счета**

Межрайонной прокуратурой утверждено обвинительное заключение по обвинению жителя Москвы обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п. «г» ч. 3 ст. 158 УК РФ (кража, то есть тайное хищение чужого имущества, совершенная с банковского счета).

По версии органов предварительного расследования, мужчина, находясь в жилом доме на Пятницком шоссе, нашел чужую банковскую карту ПАО «Сбербанк». Не предпринимая попыток по установлению ее владельца, мужчина отправился в магазины, где посредством бесконтактной оплаты совершил несколько покупок на общую сумму 7 503 рубля 79 копеек, причинив потерпевшему – владельцу карты значительный материальный ущерб.

Обвиняемый вину в совершенном преступлении признал полностью, в содеянном раскаялся, денежные средства обязался вернуть владельцу банковской карты.

Уголовное дело направлено в Тушинский районный суд г. Москвы для рассмотрения по существу.

### **Перед судом предстанет мужчина, обвиняемый в убийстве своей матери**

Тушинская межрайонная прокуратура утвердила обвинительное заключение по уголовному делу в отношении ранее судимого мужчины, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии органов предварительного следствия, мужчина вместе с матерью, сидя на кухне, распивал алкогольные напитки. Через определенное время между лицами началась ссора из-за того, что мать в силу возраста стала забывать закрывать входную дверь в квартиру. В ходе внезапно возникшего конфликта, мужчина взял кухонный нож, которым нанес женщине два удара, после чего последняя скончалась.

Уголовное дело направлено в Тушинский районный суд г. Москвы для рассмотрения по существу.

## **Перед судом предстанет житель города Москвы, обвиняемый в совершении вандализма**

В суд с утверждённым обвинительным заключением направлено уголовное дело в отношении 38-летнего жителя города Москвы, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 214 УК РФ (вандализм).

В ходе предварительного следствия установлено, что лицо, находясь в помещении магазина «Верный» ООО «Союз Святого Иоанна Воина», демонстративно, игнорируя общепринятые нормы поведения человека в обществе, схватил двумя руками противокражную антенну, стоимостью 13 900 рублей, установленной на выходе из магазина, тем самым разбив ее, вследствие чего противокражная антенна пришла в негодность.

Своими преступными действиями мужчина ООО «Союз Святого Иоанна Воина» незначительный материальный ущерб в указанном размере.

Обвиняемый свою вину в инкриминируемом ему деянии осознал, полностью в содеянном раскаялся. Готов возместить причиненный им ущерб потерпевшей стороне.

### **В результате проверки детских площадок выявлены нарушения законодательства**

Межрайонной прокуратурой проведена проверка по обращению о нарушении прав несовершеннолетних при установке, содержании и эксплуатации детских игровых и спортивных площадок.

В рамках проверки установлено, что в нарушение требований Федеральных законов от 24.07.1998 № 124-ФЗ «Об основных гарантиях прав ребенка в Российской Федерации» и от 27.12.2002 № 184-ФЗ «О техническом регулировании», и норм «ГОСТ Р 52169-2012. Национальный стандарт Российской Федерации. Оборудование и покрытия детских игровых площадок. Безопасность конструкции и методы испытаний. Общие требования» и Национального стандарта Российской Федерации ГОСТ Р 52301-2013 «Оборудование и покрытие детских игровых площадок. Безопасность при эксплуатации. Общие требования» на детских площадках, расположенных в районе Митино г. Москвы, допускается использование сломанных игровых элементов, что в свою очередь не отвечает требованиям безопасности.

По результатам проверки директору ГБУ г. Москвы «Жилищник района Митино» 27.05.2024 внесено представление. Рассмотрение акта прокурорского реагирования, а также устранения выявленных нарушений закона находится на контроле межрайонной прокуратуры.

### **По уголовному делу утверждено обвинительное заключение в отношении гражданки Республики Узбекистан**

Тушинская межрайонная прокуратура утвердила обвинительное заключение по уголовному делу в отношении гражданки Республики Узбекистан, обвиняемой

в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч. 2 ст. 111 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни, в отношении малолетнего).

По версии органов предварительного следствия, женщина, находясь ночью в квартире вместе со своим малолетним сыном, пытаясь его успокоить, нанесла последнему не менее двух ударов правой рукой в переднюю область головы, от чего малолетний упал с кровати, ударился о пол затылочной областью головы и спины. После совершения противоправных действий женщина покинула квартиру, а ребенок в связи с ухудшением состояния госпитализирован в больницу, где у него выявлены множественные телесные повреждения, квалифицирующиеся как тяжкий вред здоровью.

Уголовное дело направлено в Тушинский районный суд г. Москвы для рассмотрения по существу.

### **Перед судом предстанет мужчина, обвиняемый в совершении кражи с банковского счета**

Межрайонной прокуратурой с утверждённым обвинительным заключением в суд направлено уголовное дело по обвинению гражданина Республики Беларусь, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п. «г» ч. 3 ст. 158 УК РФ (кража, то есть тайное хищение чужого имущества, совершенная с банковского счета).

В ходе предварительного следствия установлено, что мужчина, находясь возле входа в магазин «Афина», получил от ранее незнакомого мужчины банковскую карту АО «Тинькофф Банк» и, воспользовавшись состоянием алкогольного опьянения последнего, забрал банковскую карту себе. После этого, злоумышленник направился в магазины, где бесконтактным способом совершил оплату четырех покупок, тем самым похитив денежные средства, принадлежащие потерпевшему в общей сумме 5 607 руб. 10 коп., после чего с места совершения преступления скрылся.

Вину в совершенном преступлении обвиняемый признал полностью и содеянным раскаялся.

Уголовное дело будет рассмотрено Тушинским районным судом г. Москвы.

### **По результатам вмешательства Тушинской межрайонной прокуратуры застройщиком выплачено гражданину более 3 млн. руб. в связи с нарушением сроков долевого строительства.**

Межрайонной прокуратурой проведена проверка соблюдения требований федерального законодательства об участии в долевом строительстве многоквартирных домов, по итогам которой установлено, что строительство многоквартирного дома в районе Митино г. Москвы осуществляется

с существенным отставанием от плана-графика и сроков, установленных договором об участии в долевом строительстве.

При этом застройщиком действенных мер, направленных на завершение строительства объекта, не принималось, требования гражданина - участника долевого строительства о расторжении договора и о возмещении убытков оставлены без внимания.

В этой связи, межрайонной прокуратурой в адрес генерального директора застройщика внесено представление об устранении выявленных нарушений законодательства, по итогам рассмотрения которого, требования гражданина - участника долевого строительства о расторжении договора и о возмещении убытков удовлетворены, кроме того последнему застройщиком осуществлена выплата на сумму более 3 млн.

### **Перед судом за завершение разбоя предстанут граждане Кыргызской Республики**

В ходе предварительного следствия установлено, что двое мужчин, являющихся гражданами Кыргызской республики, вступили в сговор, направленный на совершение разбойного нападения на своих соотечественниц.

Злоумышленники, незаконно проникнув в жилище потерпевших, используя выдвижной нож, оказывая психическое воздействие на женщин, похитили материальные ценности и денежные средства потерпевших на общую сумму 376 000 рублей, после чего покинули жилое помещение, имея возможность по своему усмотрению распорядиться похищенным.

Уголовное дело по обвинению указанных лиц в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 162 УК РФ с утвержденным обвинительным заключением направлено в Тушинский районный суд г. Москвы для рассмотрения по существу.

### **Межрайонная прокуратура контролирует расследование уголовного дела о покушении на убийство двух лиц**

В подъезде жилого дома между тремя мужчинами возник конфликт, в ходе которого один из мужчин нанес своим оппонентам множественные колото-резанные ранения туловища и головы, в результате чего пострадавшие доставлены в медицинские учреждения города Москвы.

Преступление в отношении потерпевших не было доведено злоумышленником до конца по независящим от него обстоятельствам, так как потерпевшим удалось покинуть место происшествия и обратиться за медицинской помощью.

По данному факту возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, п. «а» ч. 2 ст. 105 УК РФ.

Установление всех обстоятельств произошедшего, а также привлечение фигуранта к уголовной ответственности за покушение на убийство двух лиц, находится на контроле в межрайонной прокуратуре.

### **По уголовному делу утверждено обвинительное заключение в отношении иностранных граждан**

Тушинской межрайонной прокуратурой утверждено обвинительное заключение в отношении гражданки Республики Беларусь и гражданина Азербайджанской Республики, обвиняемых в совершении преступления ч. 3 ст. 30, п. «г» ч. 4 ст. 228.1 УК РФ (покушение на незаконный сбыт наркотических средств, группой лиц по предварительному сговору, в крупном размере, если при этом преступление не было доведено до конца по независящим от этого лица обстоятельствам).

Уголовное дело направлено в Тушинский районный суд г. Москвы для рассмотрения по существу.

### **Тушинская прокуратура обратилась в суд в интересах пенсионерки**

Тушинской межрайонной прокуратурой г. Москвы в связи с поступившим обращением проведена проверка о принятии мер к неизвестным лицам, похитившим путем обмана, принадлежащие ей денежные средства.

Установлено, что в 2022 г. неустановленное лицо, имея преступный умысел, направленный на завладение чужим имуществом путем обмана и злоупотребления доверием, с использованием средств мобильной связи, представившись сотрудником банка, вынудило пенсионерку снять с ее расчетного счета денежные средства в размере более 900 тыс. рублей и перевести их на якобы безопасный счет, причинив материальный ущерб в крупном размере.

В соответствии с ч. 1 ст. 45 ГПК РФ прокурор обратился в суд в интересах гражданки с заявлением о взыскании неосновательного обогащения, по результатам рассмотрения которого требования прокурора удовлетворены в полном объеме.

После вступления решения суда в законную силу, судебными приставами-исполнителями в рамках возбужденного исполнительного производства взысканы с ответчика денежные средства и перечислены на счет пенсионерки.

### **Утверждено обвинительное заключение в отношении ранее судимого жителя Москвы**

Тушинская межрайонная прокуратура утвердила обвинительное заключение в отношении ранее судимого 45-летнего мужчины, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По версии органов предварительного следствия, между двумя мужчинами при распитии алкогольных напитков в заброшенном здании, находящемся на ул. Саломеи Нерис, на фоне личных неприязненных отношений произошел конфликт, в ходе которого один из них нанес оппоненту удар обухом топора в теменную область головы, после чего последний от полученных повреждений скончался.

Уголовное дело направлено в Тушинский районный суд г. Москвы для рассмотрения по существу.

### **Межрайонной прокуратурой выявлено предоставление подложных документов в регистрирующий орган**

В межрайонную прокуратуру поступила информация от налогового органа о незаконном создании юридического лица через подставных лиц, без намерения вести предпринимательскую деятельность.

Проведённой проверкой установлено, что гражданином в Инспекцию представлен комплект документов для внесения в единый государственный реестр юридических лиц сведения о подставном лице, а именно о нем, как об учредителе и генеральном директоре коммерческой организации, при этом цели управления данной организацией он не имел, фактической трудовой деятельности не осуществлял, какие-либо финансово-хозяйственные документы не подписывал.

В связи с наличием в действиях неустановленных лиц признаков состава преступления, предусмотренного п. «б» ч. 2 ст. 173.1 УК РФ, прокурором вынесено постановление о направлении материалов проверки в следственный орган в порядке п. 2 ч. 2 ст. 37 УПК РФ для решения вопроса об уголовном преследовании.

По итогам рассмотрения материалов следственным органом возбуждено уголовное дело.

### **При проведении проверки в деятельности коммерческой организации выявлены нарушения законодательства о противодействии коррупции**

Межрайонной прокуратурой установлено, что в нарушение требований ст. 12 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» коммерческой организацией не направлено уведомление в 10-дневный срок о заключении с бывшим государственным служащим трудового договора по его последнему месту службы.

В отношении юридического лица и должностного лица прокурором вынесены постановления о возбуждении дела об административном правонарушении, предусмотренном ст. 19.29 КоАП РФ. Постановлением мирового судьи виновные лица признаны виновными в совершении указанного административного правонарушения и назначено наказание в виде штрафа в размере 100 000 и 20 000 рублей соответственно.